

微暖心

大学生十年接力免费拍全家福 见证7000个乡村家庭之变

@央视新闻
(中央广播电视台央视新闻官方账号)

2012年起,贵州师范大学的学生接力拍摄,免费为近7000个乡村家庭拍全家福。十年光影,泥巴路变成水泥路,破旧老屋变成三层小楼,村里还有了自己的特色产业。学生们用镜头定格村民的美好生活,也记录下中国乡村日新月异的发展。



微关注

全球首个超高海拔光伏实证实验基地 在四川投产使用



@新华社
(新华社法人微博)

近日,全球首个超高海拔光伏实证实验基地项目——国家电投兴川实证光伏电站首批发电单元并网发电,标志着基地在四川正式投产应用。

微世相

两次丢手机被找回 女大学生赠民警“YYDS”锦旗

@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

10月18日,安徽淮南。一女大学生两次弄丢手机,均被民警找回。为表感谢,女大学生送上水果和写着“磊哥 明哥 YYDS(网络流行语,即‘永远的神’的缩写)”的锦旗。



微提醒



38人同挤一部电梯 发生故障全被困

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,江西南昌,一高校电梯运行过程中突发故障,多名学生被困。消防员赶到后快速破拆轿厢门,只见电梯里密密麻麻挤满身着迷彩服的学生,整整有38名“壮汉”,严重超载。消防员提示:乘坐电梯时,请遵守电梯承载规定,不要超载。

微警情

女子遭遇诈骗 民警输错3次密码保住10多万元

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,江苏扬州市民高先生报警称,他的妻子接到一个电话后失联,可能遭遇电信诈骗。高先生拿着妻子的工资卡到银行申请冻结,不料因慌乱走错了银行。得知情况后,民警当机立断,在ATM机上通过输错3次密码的方式,把银行卡临时冻结。随后,110指挥中心联系上高先生的妻子,在当地船厂一个偏僻的角落找到了她。原来,高先生的妻子遭遇了一起冒充公检法人员实施的电信诈骗,差点转出去10多万元,所幸民警及时处理,没有财产损失。



小猕猴爬进居民家偷喝白酒醉倒 被消防员逮个正着

@央视网快看
(央视网快看官方账号)



近日,湖北恩施,一只小猴子不请自来,爬进一户居民家,还偷喝白酒,几口下肚醉倒在地。赶来的消防员将这位“不速之客”控制。据了解,这只猴子是野生猕猴,属国家二级保护动物,最近经常在这片地区游荡,许多市民都和它打过照面。

微点赞

保洁阿姨捡15万存单挨家挨户找失主

@长沙警事
(长沙市公安局官方微博)

陈女士是江苏张家港一家物业公司员工,近日她在打扫过程中,捡到一张15万元的定期存单,在原地等了好几个小时,但无人来认领。随后她联系了村委网格员,根据地址信息挨家挨户问,但失主已经搬走,陈女士只好将存单交到派出所,最终联系上失主梁女士。



弯腰28次捡石子的女孩“火了” 是因为人们心中有正能量

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,一则“女孩弯腰28次清理超载货车落石”视频火了,大家纷纷为捡石子的女孩点赞。10月19日,视频中的女孩李希晗接受记者采访,回应视频之所以“火”了,是因为根植于人们心中的正能量。

